
В Новокузнецком районе вынесен приговор жителю Новокузнецкого района. Он признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю Новокузнецкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый, являясь водителем пассажирского автобуса, оказывал услуги на основании трудового договора. Водитель перевозил работников одного из предприятий Новокузнецкого района. В апреле текущего года автобус был остановлен сотрудниками полиции. В транспортном средстве были установлены неисправности в виде перемещения рулевого управления, не предусмотренные конструкцией. Выявив данные неисправности, сотрудники полиции пояснили водителю, что эксплуатация автобуса подлежит запрещению до момента устранения неисправностей. Однако водитель проигнорировал требования, продолжив перевозку пассажиров. Уже в вечернее время полицейские снова увидели данный автобус, остановив его, сделали повторную проверку – все неисправности остались на месте. Водитель признался, что хотел осуществить перевозку в соответствии с графиком, чтобы не потерять в зарплате.

Приговором суда водителю назначен штраф в размере 6 тысяч.

17 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1157381>